

Tratamentul cu anumite antibiotice (pentru orice infecție) poate afecta, de asemenea, durata transportului. Practicile eficiente de igienă și utilizarea măsurilor de precauție standard pentru toate persoanele care primesc îngrijire vor minimiza transmiterea Enterobacteriales producătoare de carbapenemază.

Unde puteți găsi mai multe informații

Dacă doriți informații suplimentare, vă rugăm să discutați cu un membru al personalului de îngrijire, care poate contacta și echipa de prevenire și control al infecțiilor pentru dvs. Site-ul UKHSA este o altă sursă de informații.

Agenția de Securitate Sanitară din Marea Britanie (UKHSA)

Cadrul de acțiuni pentru limitarea enterobacterialelor producătoare de carbapenemaze (septembrie 2022)

<https://www.gov.uk/government/publications/actions-to-contain-carbapenemase-producing-enterobacteriales-cpe>

(Site verificat la 25 septembrie 2024)

Această broșură conține informații din sectorul public licențiate sub Licența pentru guvernare deschisă v3.0. Disponibil la: <https://www.nationalarchives.gov.uk/doc/open-government-licence/version/3/>



Carbapenemasa- producerea de Enterobacteriales

Informații și sfaturi pentru pacienți

Controlul infecțiilor

Dacă doriți să sugerați modificări sau îmbunătățiri la această broșură, vă rugăm să contactați SWB Library Services la ext 3587 sau să trimiteți un e-mail swbh.library@nhs.net.



Un trust didactic al Universității din Birmingham

Incorporând Midland Metropolitan University Hospital, City Health Campus, Sandwell Health Campus și Rowley Regis Hospital

© Sandwell and West Birmingham NHS Trust

M7759

Data emiterii: septembrie 2024

Data revizuirii: septembrie 2027

Ce sunt “Enterobacteriales producătoare de carbapenemază”?

CPE (sau CRO) sunt un tip de bacterii care au devenit rezistente la carbapeneme, un grup de antibiotice puternice. Aceasta înseamnă că bacteriile pot provoca infecții rezistente la antibioticele Carbapenem și la multe alte antibiotice.

De ce contează rezistența la carbapenemi?

Medicii se bazează pe antibioticele Carbapenem pentru a trata cu succes anumite infecții complicate atunci când alte antibiotice au eșuat. Răspândirea acestor bacterii rezistente poate cauza probleme pacienților vulnerabili din spitale sau alte medii, deoarece există atât de puține antibiotice disponibile pentru a trata infecțiile pe care le provoacă.

Pacient CPE pozitiv - Cum puteți face această infecție și care sunt simptomele?

Această bacterie poate fi găsită, trăind inofensiv, în intestinul oamenilor și, prin urmare, poate fi dificil de spus când sau unde ai luat-o. Cu toate acestea, există o șansă crescută de a lua aceste bacterii dacă ați fost pacient într-un spital din străinătate sau din Marea Britanie care a avut pacienți purtători ai bacteriei, sau dacă ați fost în contact cu un transportator în altă parte.



Când mergeți la spital

Trebuie să prezentați imediat această scrisoare și/sau cardul CPE personalului, astfel încât să poată avea grijă de dumneavoastră în mod corespunzător.

Cum veți fi îngrijit în timp ce vă aflați în spital?

Puteți sta într-o singură cameră cu toaletă sau într-o anumită secție în timp ce vă aflați în spital. Vi se poate cere să furnizați mai multe probe, în funcție de durata șederii, pentru a verifica dacă sunteți infectat sau purtător al bacteriei. Probele pot include câteva tampoane din anumite zone, cum ar fi locul în care tubul pentru picurare (dacă aveți unul) intră în piele, un tampon rectal (o probă prelevată prin introducerea unui tampon pentru scurt timp în fund) și / sau o probă de scaun.

Cum poate fi prevenită răspândirea CPE

A fi într-o singură cameră sau într-o anumită zonă ajută la prevenirea răspândirii bacteriilor. Lucrătorii din domeniul sănătății vor folosi mănuși și șorțuri atunci când vă îngrijesc și ar trebui să se spele pe mâini în mod regulat. Cea mai importantă măsură pe care trebuie să o luați este să vă spălați bine pe mâini cu săpun și apă, mai ales după ce am mers la toaletă. Trebuie să evitați atingerea dispozitivelor medicale (dacă aveți), cum ar fi tubul cateterului urinar și picurarea intravenoasă, în



special la punctul în care este introdus în corp sau piele. Vizitatorii vor fi rugați să se spele pe mâini la intrare și ieșirea camera și li se poate cere să poarte un șorț.

Ce se întâmplă când te întorci acasă?

S-ar putea să fiți încă purtător de CPE când mergeți acasă și destul de des acest lucru va dispărea cu timpul. Nu sunt necesare măsuri sau tratamente speciale la domiciliu. Ar trebui să continuați ca de obicei, menținând o bună igienă a mâinilor. Dacă aveți nelămuriri, vă recomandăm să contactați medicul de familie pentru sfaturi. În cazul în care dumneavoastră sau un membru al gospodăriei dumneavoastră sunteți internat în spital, ar trebui să anunțați personalul spitalului că sunteți sau ați fost purtător de CPE și să le arătați scrisoarea / cardul.

Cât timp o persoană poate purta bacteriile?

Nu există un răspuns definitiv la cât timp o persoană poate purta bacteriile. Durata de timp poate fi de la câteva zile la nelimitat.

